คำชี้แจงและการพิทักษ์สิทธิกลุ่มตัวอย่างในการเข้าร่วมวิจัย
             ข้าพเจ้า อาจารย์ XXXXXXXXXXX อาจารย์ประจำ คณะ XXXXXXXXXXX  มหาวิทยาลัยหัวเฉียวเฉลิมพระเกียรติ กำลังวิจัยเรื่อง “แปดริ้วเมืองท่าโบราณ : ความเชื่อและวิถีชีวิตของชาวจีน” เพื่อศึกษาให้รู้ถึงเรื่องราวของชาวจีนอพยพที่เมืองท่าแปดริ้ว ได้แก่ การกระจายตัว การตั้งถิ่นฐาน ความเชื่อ วิถีชีวิต การเปลี่ยนแปลง และปัจจัยที่เกี่ยวข้อง ด้วยการค้นคว้าจากเอกสารหลักฐาน และการสัมภาษณ์เชิงลึก

ท่านเป็นบุคคลที่สำคัญยิ่งในการให้ข้อมูลในครั้งนี้   จึงใคร่ขอความร่วมมือในการสัมภาษณ์เชิงลึก โดยมีโครงสร้างคำถามตามแบบสัมภาษณ์งานวิจัย เพื่อนำข้อมูลไปวิเคราะห์ และรายงานผลตามวัตถุประสงค์ดังกล่าว 
ข้อมูลที่ท่านตอบทั้งหมดจะเก็บไว้เป็นความลับและเสนอผลงานวิจัยในภาพรวม  ส่วนหลักฐานทุกอย่างจะถูกทำลายเมื่อการวิจัยแล้วเสร็จ โดยไม่มีผลกระทบใดๆ ต่อท่านและบุคคลที่เกี่ยวข้อง

การเข้าร่วมวิจัยครั้งนี้  จะเป็นไปโดยความสมัครใจของท่าน  ไม่ว่าท่านจะเข้าร่วมการวิจัยหรือไม่ก็ตามจะไม่มีผลกระทบใดๆ กับท่าน หากท่านสงสัยในข้อคำถามใดๆ ท่านสามารถถามผู้วิจัยได้ตลอดเวลา หากแม้ท่านไม่ต้องการตอบแบบสอบถามช่วงหนึ่งช่วงใดหรือต้องการยุติการให้ข้อมูล ย่อมสามารถกระทำได้โดยทันที โดยไม่มีผลกระทบใดๆ ต่อท่านและบุคคลที่เกี่ยวข้อง

งานวิจัยครั้งนี้  จะประสบผลสำเร็จลงไม่ได้  ถ้าหากไม่ได้รับความอนุเคราะห์และความร่วมมือจากท่าน  จึงใคร่ขอขอบคุณในความร่วมมือของท่านมา ณ โอกาสนี้ด้วย
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